



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Граховском районе проводится доследственная проверка по факту обрушения стены зернохранилища, в результате чего получили травмы две работницы СПК



Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится проверка по факту обрушения стены здания зернохранилища, в результате чего пострадали две жительницы деревни Старая Игра.

По данным проверки, сегодня, 24 октября, 47-летняя и 53-летняя разнорабочие СПК «Родина» в деревне Старая Игра Граховского района грузили зерно в грузовой автомобиль. Около 10 часов стена одного отсека зерносклада от давления зерна сломалась. Высыпавшееся зерно придавило женщин, в результате чего они получили различные травмы. Пострадавшие доставлены в больницу, где им в настоящее время оказывается медицинская помощь.

В рамках доследственной проверки произведен осмотр места происшествия, выполняется комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Опрошен специалист по технике безопасности СПК «Родина», назначена судебно-медицинская экспертиза. Опрашиваются очевидцы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1174166>